

СПАРТАКИАДОЙ ДОПРИЗЫВНОЙ МОЛОДЕЖИ, которая проходила 23 февраля на базе Кировградского техникума промышленности, торговли и сервиса, продолжился **День защитника Отечества**. Это спортивное мероприятие уже не первый год в содружестве проводят управление физической культуры и спорта КГО и Общественная организация воинов-интернационалистов «Легион» (концертную часть программы, традиционно, взяла на себя Централизованная клубная система). В этот раз для участия в соревнованиях по военно-прикладным видам спорта заявились 7 команд: школы №№ 2, 3, 9, 15, 17, а также студенческие команды техникума ПТС и колледжа имени Ползунова.

С началом Спартакиады допризывной молодежи участников поздравили председатель Общественной организации «Легион» Валерий Барышников, председатель городского Совета ветеранов войны и труда Сергей Евсиков, участник боевых действий в Афганистане, кавалер ордена Боевого Красного Знамени Михаил Быков, а также главный судья соревнований Алексей Упоров (г. Верхний Тагил). Право поднятия Государственного Флага было предоставлено команде-победительнице прошлого года – студентам Кировградского техникума промышленности, торговли и сервиса.

Автомат Калашникова во всем мире считается эталоном качества и надежности. Но, как и всякое оружие, старый добрый «калаш» требует во время эксплуатации соблюдения определенных правил, ошибки могут стойти бойцу жизни.

Чтобы этого избежать, и проводятся соревнования по сборке/разборке оружия. Первым этапом Спартакиады и стал этот вид упражнений. Быстрее всех с заданием справилась команда техникума ПТС, немного уступили им студенты колледжа, третьими по скорости стали ребята из школы № 17. Вторым этапом стало скоростное снаряжение патронами магазина автомата. Здесь вновь самыми быстрыми стали парни из техникума ПТС, вторые – команда школы № 9, третьи – ребята из школы № 17. На третьем этапе соревнований конкурсантам необходимо было на время выполнить легендарную команду «Газы», а также менее известную «Шлем-маска повреждена». Для этого нужно сделать вдох, закрыть глаза, достать из сумки противогаз, одеть на голову и сделать громкий выдох. После условного «повреждения» делается глубокий вздох, отвинчивается банка от противогаза, закрываются глаза, снимается маска, горловина банки берется в рот, нос зажимается, и делается выдох (противогаз принести свой). Вот такая хитрая концепция РХБЗ-защиты. И вновь, согласно показаниям секундомеров, на первом месте – техникум ПТС, на втором – техникум ПТС, третьими по скорости справились с упражнением ребята из школы № 3, четвертыми – из школы № 2.

Одним из самых веселых стал этап «Медицинская подготовка»: нужно было наложить шину на ногу «раненому товарищу» и, укрываясь от воображаемых пули, перенести «истекающего кровью» бойца в безопасное место. Самыми быстрыми и ловкими стали «медики» школы № 2,



на втором месте – техникум ПТС, на третьем – студенты колледжа имени Ползунова.

Конечно же, в программе соревнований присутствовала и стрельба из пневматической винтовки по мишени с расстояния 6 метров. Попробовать себя в роли снайпера пришлось не только самым метким, но и всем членам команды. Победили стрелки из колледжа, немного отстали от них по выбитым очкам бойцы школы № 17 и школы № 2.

Следующим испытанием стало подтягивание на высокой перекладине. Здесь учитывался суммарный результат всех членов команды. Места распределились так: 1-е – техникум ПТС (61 подтягивание), 2-е – колледж (53 подтягивания), 3-е – школа № 3 (52 подтягивания).

Возможность показать свою силу в личном зачете организаторы предоставили и капитанам команд – они поднимали гирю весом 16 кг. Самым

финалом соревнований – перетягивание каната, в котором, конечно же, участвовали все члены команды. Борьба получилась напряженной. Победу буквально вырвала команда школы № 2, им уступили студенты техникума ПТС, на третьем месте – команда школы № 9.

Подсчитав баллы, судейская коллегия определила победителей Спартакиады среди допризывной молодежи: переходящий кубок и звание сильнейших в военно-прикладных видах спорта вновь остается за командой Кировградского техникума

«Соревнования проводятся с целью военно-патриотического воспитания допризывной молодежи и решают задачи по повышению мастерства юношей в прикладных видах спорта, подготовке их к службе в Вооруженных Силах РФ, пропаганде здорового образа жизни, совершенствованию физической подготовки. Состав команды – 5 человек. Соревнования проводятся в виде эстафет и индивидуальных выступлений в 9 этапов. В каждом военно-прикладном виде может принять участие только один человек, дважды в индивидуальных выступлениях участвовать не разрешается», – рассказывает старший методист управления физкультуры и спорта Юлия Александрова.

сильным стал Георгий Жетухин из техникума ПТС (47 поднятий), на втором месте – капитан команды школы № 9 (31 поднятие), на третьем месте – капитан команды школы № 2 (25 поднятий).

Предпоследним этапом Спартакиады стала комбинированная эстафета, где нужно было на скорость пробежать по гимнастической скамье, сделать кувырок вперед и забросить баскетбольный мяч в корзину. Быстрее всех справились с этим студенты ПТС, за ними – парни из школы № 2, замыкала тройку лидеров команда школы № 17.

Ожидаемо зрелищным и сюрпризным стал

промышленности, торговли и сервиса, второе место, неожиданно даже для себя, заняли парни из школы № 2, на третьем месте – команда колледжа имени Ползунова. ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые защитники Отечества, поздравляем вас с праздником! Желаем хорошего настроения, новых возможностей и комфорта во всем. Пусть успех и удача всегда будут с вами!

С наилучшими пожеланиями
редакция
еженедельника
«НГТ» и Алексей
ПИЩЕНИЦИН,
фото автора

Клуб разУМных родителей



- Какие бы задачи общество не ставило перед школой, но именно семья есть и всегда будет важнейшей средой формирования личности и главнейшим институтом воспитания. Без помощи и поддержки родителей, их глубокой заинтересованности процесса воспитания и обучения не даст необходимого результата, - уверены преподаватели школы № 2.

В Клубе взрослые вместе с детьми готовятся к главному этапу в жизни ребенка подготовительной группы – переходу в школу. Здесь объединяются усилия всех преподавателей и родителей, заинтересованных в успешном и гармоничном развитии и воспитании детей.

- Это наша идея, изюминка, которая пока есть только в нашей школе. В декабре и январе для дошкольников и их родителей мы провели два мероприятия: «Лаборатория для дошкольников» и «Школа для разУМных родителей». И, по отзывам взрослых, мы поняли, что они ждут таких встреч с нами. Как

одна из форм работы – возникновение «Клуба разУМных родителей», который собирается каждый четверг. Мы и не ожидали такого живого отклика. Родители приходят семьями, с ребенком. Пока они с преподавателями приобретают опыт группового общения по определенной теме, дети в легкой игровой форме привыкают к навыкам школьного общения, - комментирует Татьяна Борисовна Возная - заместитель директора по начальным классам.

- Не секрет, что в последнее время родители становятся далеки от школы. Может быть, это происходит, благодаря современному темпу жизни. Думаю, такими мероприятиями, которые проходят в непроизвольной и непринужденной обстановке, мы привлекаем родителей к школе. А если они готовы с нами сотрудничать, то и сам процесс обучения детей будет гораздо успешнее. И дети будут уверены, что их родителям интересно то, чем они занимаются в школе, - уверена

Диана:

- Я сразу узнала мамины руки, они самые родные - такие ласковые и нежные.

Марина:

- А у моей мамы руки теплые, гладкие, самые ласковые и красивые. Я их узнала даже с закрытыми глазами.

Будущие первоклассники с честью выполнили задание: с закрытыми глазами среди множества чужих мам, лишь по рукам, они должны были узнать свою. Так началась в начальной школе № 2 очередная встреча Клуба разУМных родителей. И обсуждалась сегодня интереснейшая тема - «Мой ребенок - самый лучший?!».

Татьяна Борисовна.

Кроме группового обсуждения проблем, здесь проводится совместная деятельность родителей с детьми: мастер-классы по различным направлениям деятельности, спортивные состязания, акции, семейные праздники, лекции, семинары, «круглые столы», консультации для родителей, Вечер вопросов и ответов. Словом, главная задача Клуба разУМных родителей - как подготовить и родителей, и детей к новой социальной роли – «родители ученика» и «ученик».

Февральское занятие Клуба провели Анастасия Александровна Струрова и Александра Станиславовна Таракова - преподаватели, выпускавшие в этом учебном году четвертые классы. На разминке дети внимательно изучали руки своих мам, запоминая их на ощупь. Затем, закрыв глаза, будущие первоклашки должны были узнать руки своей мамы. А они в это время поменяли места расположения. И, чудо! Почти все дети почувствовали своих мам, узнали их родные руки.

Затем мамочки получили своеобразные тесты, ответив на

Елена Богомякова.

- Мы с большим удовольствием приходим с ребенком на каждое занятие Клуба. Все обсуждаемые темы интересные, здесь очень душевная атмосфера, происходит и знакомство с новыми людьми, - говорит Анастасия Черных.

- Мы с сыном сегодня пришли впервые. Впечатления самые замечательные: прекрасная организация, дружеская атмосфера, активное участие во всем - как детей, так и родителей. Считаю, что время сегодня прошло с пользой, - сказала Лариса Блинова.

Главной целью работы Клуба разУМных родителей является установление сотрудничества, преемственности и согласованности коллектива преподавателей школы № 2 и семьи в вопросах подготовки дошкольников к школе.

Лариса ОРЛОВА